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     Ata do dia 05/03/14 

ATA Nº 007/14 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 

sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do 

PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 

Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e 

Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, 

passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Juliana 

Vieceli. Após, passou-se para o expediente do Executivo: Projetos de Lei nº 009 e 010, após 

de ser lidos individualmente foram encaminhados para apreciação das comissões 

competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações nº 020 a 022 as 

mesmas foram lidas e encaminhadas para as autoridades competentes. Em seguida o 

presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um 

pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na 

Tribuna os Vereadores.  1) - Luciano Contini - Saudou a todos os presentes e falou referente 

aos projetos nº 09 e 010 que estão em regime de urgência, mas acha que devem debater 

sobre os mesmos, pois no próprio projeto já diz que a cada escolinha havia uma diretora que 

desempenhava a função de professora, diretora, fazia limpeza e merenda é necessário rever 

algumas coisas, pois recentemente foi aprovado um cargo de secretária para a mesma escola 

é necessário conversar com o Secretário ou com o Prefeito para verificar se não haverá o 

cargo de secretária, mas o mesmo já está aberto e, no momento em que nomear uma nova 

professora estará no quadro do efetivo e não terá mais como voltar atrás e, precisa ver se é 

realmente necessário os cargos de diretora, vice-diretora e secretária seriam 03 cargos e a 

diretora e vice não iriam mais para sala de aula.   São 03 pessoas que atuariam em 01 ou 02 

salas só na parte administrativa precisa que alguém explique: se realmente é preciso esta de 

acordo, pois a educação é tudo no município se é necessário será favorável, mas gostaria que 

alguém explicasse como vai funcionar. A folha de pagamento já está em 34% no momento 

que tiver um gasto alto não tem mais como voltar, vamos dar os passos com calma e manter o 

município na linha certa. Conversou com o Prefeito referente à licitação de trator, acha que 

todos os Vereadores são muito cobrados, a licitação foi cancelada por motivo de recursos e 

agora terá que partir do zero e iniciar uma nova licitação. Sabe que a procura é grande, cada 

Vereador terá que explicar a situação, pois não é culpa de ninguém infelizmente entraram com 

recursos e não foi possível validar a licitação quem perde é o pequeno produtor que sustenta o  
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município, mas tem que seguir as leis.  Parabeniza a toda as  mulheres   principalmente as do 

município, pois as famílias não seriam nada sem elas, sente muito carinho pelas mesmas. 2) – 

Vandemir Pilatti – Saudou a todos os presentes  e comentou que recebeu um ofício  da 

Controladoria Regional da União do estado do Rio Grande do Sul de nº 4739/2014/GAB/CGU-

Regional/RS/CGU-PR  fez a leitura  integral do mesmo onde consta  a seguinte escrita (a 

mesma foi digitada resumida)  foi publicado no Diário Oficial da União  no dia 13/02/14, 

seção1, pág, 4, sortear 60 unidades municipais, dentre os municípios brasileiros com 

população de até 500.000 habitantes, onde será fiscalizada a aplicação de recursos  federais, 

sob a responsabilidade de órgãos federais, estaduais ou municipais, ou de identidades 

legalmente habilitadas. Em decorrência do sorteio público realizado no dia 17/02 foi sorteado 

dentre outros o Município de Coronel Pilar. Comentou para todos saberem que haverá esta 

fiscalização e provavelmente vão fiscalizar no Poder Executivo. 3) – Adriana Rossi Mattei 

Saudou a todos os presentes disse que reforça o que o Vereador Luciano falou  acha que 

todos os Vereadores são cobrados  a respeito do que  aconteceu nas licitações e cabe a eles 

dar uma resposta adequada perante o que aconteceu  e passar as informações corretas que 

não é por má vontade  política do Prefeito e nem dos Vereadores que sempre concordaram 

com tudo o que veio,  infelizmente, quem perde são os agricultores,  quando chega na justiça 

não cabe mais a nós,  quem tem que julgar são os profissionais da área. Quanto às vagas 

criadas de professor de Educação infantil e vice-direção acha que no montante de alunos que 

se concentra na Escola atualmente é muito válida à vice-direção. Disse que tem 25% para 

investir e no ano passado sobraram recursos financeiros e foi investido nas lousas digitais, e, 

que ainda não pode verificar o que isto significa é uma das únicas escolas da região, que tem 

estas coisas novas e tudo vem a beneficiar as crianças e jovens. Quanto a professor de 

Educação infantil no próximo ano terá que abrir creche e adequar às vagas e precisará de 

Professor de educação infantil para acompanhar. Nas escolas precisa de diretora, vice-

diretora e coordenadora. Cada vez é necessário investir mais em educação é válido adequar, 

passando dos 100 alunos as leis falam que deveria ter a vice-diretora. A educação tem 

recursos para investir e, é necessário investir em educação. Deseja um feliz dia da mulher a 

todas as mulheres de Coronel Pilar. Esteve conversando com o Prefeito sobre a empresa é 

triste dizer, mas eles também precisam se adequar conforme tem vendas, são altos e baixos 

olhou o contrato e fala que o mínimo são 25 empregos diretos talvez daqui a pouco 

recontratem e fazem o segundo turno, tem que dar uma tolerância, estas coisas funcionam 

com altos e baixos é lamentável quem acreditou na empresa indo junto a Caxias e hoje estão 

sem emprego. O Poder Público está fazendo a sua parte, a empresa esta sendo ajudada 

mensalmente com o repasse de recursos e foi ajudado para a empresa se estabelecer no 

município. 4) - Alberto Salei - Saudou a todos e falou da  indicação de  sua autoria se a 

Prefeitura  não  tem  condições  de  reabrir  o  britador  seria  válido  fazer  uma parceria com 

uma empresa de pavimentação  asfáltica. O  município  poderia  entrar  com  a  matéria  prima  
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(brita) e a empresa faria asfalto para o município. O britador está parado é foi um investimento 

alto é prejuízo para o município que compra brita.  Parabeniza a todas as mulheres de Coronel 

Pilar pelo seu dia e ao Presidente Vandemir que estará de aniversário amanhã. 5) - Fabiano 

Sabei – Saudou a todos e falou da indicação de sua autoria sobre a ESF é importante, estas 

equipes são responsáveis pelo acompanhamento do número definido de famílias localizadas  

na área geográfica delimitada as equipes atuam com ações  de promoção de saúde, 

prevenção, recuperação, reabilitação de doenças e agravos frequentes  e na manutenção da 

saúde da comunidade. As responsabilidades pelo acompanhamento das famílias colocam 

para as equipes da saúde da família as necessidades de ultrapassar os limites definidos para 

a atenção básica em Coronel Pilar. É uma verba que vem do Governo Federal é só nós querer 

criar esta equipe, nós não, o Prefeito! Esta equipe de funcionários trabalha no município e o 

Governo Federal repassa a verba para a Estratégia da saúde da família. Sobre os projetos 09 

e 010 conversou com a colega Juliana que acha de extrema importância, pois o número de 

alunos está ultrapassado é verdade, mas, o de urgência que colocam nos projetos não é muito 

favorável, é como o colega Oscar falou precisam de tempo para analisar os projetos, estamos 

pegando os projetos e aprovando e reprovando, vamos analisar, estudar se for cabível como o 

Vereador Luciano falou vamos aprovar se for para o bem. Sobre o percentual de 34% também 

que já está estourando. Parabeniza a todas as mulheres pelo seu dia. Passou-se para a 

Ordem do dia: Ata nº 006/14 foi aprovada por unanimidade.  Prosseguiu-se com os Assuntos 

Gerais e, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice 

Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada.  

 

                                                            Vandemir Pilatti  

                                                               Presidente 

 

Luciano Contini 

1º secretário  
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